Test 1

Etienne achete régulierement du jus d'orange. Quel est le produit le plus économique ?

JUS D'ORANGE
-_2 litres

JUS D'ORANGE
6 briquettes de 20 cl

Sur 91 éléves de 6" , 23 % ont une réponse et un raisonnement corrects.
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38 % choisissent les bouteilles car 2 L > 120 cl
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Autres réponses

Exemple :
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Test 2

Pour préparer sa boisson, Valérie mélange 2 verres de sirop et 5 verres d'eau
tandis que Tom mélange 3 verres de sirop pour 8 verres d'eau.
Quelle est la boisson la plus sucrée ?

70 % répondent que c’est Valérie

Car Tom a mis plus d’eau : 40 %
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En calculant un méme volume de sirop : 8 %
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En utilisant des fractions : 4 %
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Sans explication : 18 %

12 % de bonnes réponses.




